

保留和销毁早期干预记录

您的早期干预 (EI) 服务提供者需要保留您孩子的早期干预记录,直到孩子年满九岁。除非您要求在孩子年满九岁后销毁这些记录,否则早期干预服务提供者可以更长期保留您孩子的早期干预记录。

早期干预可以保留您孩子的姓名、出生日期、您的联系信息、与您的家庭进行合作的早期干预服务协调员与服务提供者的姓名/名称,以及退出资料(包括退出时的年份和年龄,以及退出后加入的任何计划)的永久记录,且没有时间限制。

如需获取您在孩子早期干预记录相关权利方面的进一步指导,请联系发展障碍厅 (DODD),电话:614-466-6879,或发送电子邮件至:ei@dodd.ohio.gov。如需获取有关 FERPA 方面的进一步指导,请致电美国教育部 家庭合规办公室,电话:202-260-3887。

解决争议

如果您对早期干预的某些方面有不同意见,目前有很多方法可以解决。其中最简单快捷的方法是:通过您所在郡县的早期干预服务协调员或早期干预合同主管与当地的早期干预计划进行合作,以找到解决分歧的方法。

在本宣传册上提供有您的服务协调员的联系信息,您可以在早期干预网站 ohioearlyintervention.org 上找到有关您所在当地早期干预计划负责人的信息。

如果您不愿通过当地早期干预计划来解决问题,您可以联系发展障碍厅 (DODD) 的早期干预工作人员,电话:614-466-6879,或发送电子邮件至:ei@dodd.ohio.gov。

您还可以向发展障碍厅提出投诉,并要求调查投诉、开展调解或举行正当程序听证会。投诉必须以书面形式提出,并经过签署。内容必须包含对发生事件以及违反或侵犯了哪些规定或权利的描述。

投诉应寄送至:

Ohio Early Intervention
Ohio Department of Developmental Disabilities
30 East Broad St., 12th floor
Columbus, Ohio 43215

调查

如果您想要发展障碍厅 (DODD) 调查您的投诉,后者将要求您及您的早期干预服务提供者提供特定信息,然后审核所有相关信息,并在 60 日内就是否存在侵犯您权利或违反早期干预规定的情况做出最终书面认定。最终认定将包含有关发展障碍厅已做了哪些工作以及将如何纠正问题这些方面的信息。

调解

您和您的早期干预服务提供者双方可以自愿参加调解。如果您想要使用调解,并且您的早期干预服务提供者同意参与,发展障碍厅 (DODD) 将派出合格且公正的调解员来监督此过程。发展障碍厅负责支付调解员费用,而且调节必须在对参与者便利的地点和时间进行。

正当程序听证会

正当程序听证会是一个更正式的过程。您可以聘请一名律师来作为您的代表,但这并非必需。在正当程序听证会中,公正的正当程序听证官将审查投诉,听取参与者意见,审查其他信息,并在收到投诉后 30 日内提供书面决定。发展障碍厅 (DODD) 负责支付正当程序听证官费用,而且听证会必须在对参与者便利的地点和时间举行。

如需了解有关身心障碍个人教育促进法案 (IDEA) 和俄亥俄州早期干预计划州规定方面的更多信息,请访问 ohioearlyintervention.org/federal-and-state-regulations。

我的早期干预服务协调员:

联系信息: _____



Department of
Developmental Disabilities



家长权利

简介

根据《身心障碍个人教育促进法案 (IDEA)》，参加早期干预 (EI) 儿童的家长享有多项权利和保护。

俄亥俄州发展障碍厅 (DODD) 及其当地合作伙伴共同组成俄亥俄州的早期干预体系，负责实施这些权利和保护。即使您的孩子并不具备早期干预资格，其中许多权利和保护仍然适用。

本宣传册将为您的家庭提供有关这些权利和保护的信息，并告知当您早期干预的某些方面有不同意见时该如何处理方面的信息。在早期干预中使用的表格更详细地说明了这些权利和保护。此外，您的服务协调员也将就这些方面进行解释，并回答您可能遇到的任何问题。

预先书面通知和同意书

您将提前收到有关早期干预体系所提供特定活动的书面信息。这被称为“预先书面通知”。预先书面通知让您有时间决定是否要参加特定活动。如果您已准备好立即开始活动，您可以免除此等待期。在决定参加特定活动后，您将提供书面许可。

该许可被称为“同意书”。您的同意是自愿的，且可以随时撤销。在您表示同意前，早期干预体系将确保您对任何活动的问题得到解答。如果您有任何问题，请咨询服务协调员或在早期干预中与您合作的任何其他人。预先书面通知和同意书适用于：

- 发展筛检、
- 儿童评估、
- 儿童和家庭评价、
- 不合格认定，以及
- 开始或更改个性化家庭服务计划 (IFSP) 的服务。

此外，当您的 IFSP 所包含服务结束或您退出早期干预时，您将收到预先书面通知。

有些情况不会涉及预先书面通知，但在早期干预体系完成特定行动前仍需要您的同意。在进行以下行动前，早期干预体系必须征得您的同意：

- 向早期干预体系外披露有关您家庭的信息，包括：向当地学区或儿科医生分享信息；
- 举行转移规划会议；
- 或使用您的公共或私人保险来支付早期干预服务费用。

必须注意，在早期干预体系向您提供服务前，需要进行评估或儿童评价。如果您不同意接受评估或儿童评价，您的孩子将无法享受早期干预体系的服务。

早期干预记录和您的隐私

由于早期干预体系将收到大量有关您和您孩子的信息，因此您享有早期干预体系所维护记录的相关权利。这些记录包括有关评估和评价的信息、与您孩子的早期干预资格相关的医疗信息、IFSP 相关服务、您填写和签署的早期干预表格副本或原件，以及您与早期干预服务提供者之间的通信记录。所有这些信息均属于您孩子的早期干预记录。

您享有与您家庭的早期干预记录相关的多项权利。这些权利包括：

- 索取您孩子的早期干预记录副本；
- 在您提出要求后 10 日内检查并审查您孩子的早期干预记录；
- 指派代表检查并审查您孩子的早期干预记录；
- 获得有关您孩子的早期干预记录的解释和说明；
- 获得有关收集、维护或使用早期干预记录类型和地点的清单；
- 要求早期干预服务提供者修改您孩子的早期干预记录；以及

- 如果服务提供者拒绝修改您孩子的早期干预记录，则要求举行正当程序听证会。

您将免费获得您孩子的评估或评价以及家庭主导评估的电子或纸质副本，并在每次 IFSP 会议后 10 日内获得 IFSP 计划。搜索或检索您的早期干预记录不会收取任何费用；不过，您的服务提供者可以收取为您提供早期干预记录副本的费用，前提是这些费用不会有效阻止您行使检查和审查这些记录的权利。

鉴于早期干预记录所包含信息的私密性，在早期干预体系中工作且有权访问这些信息的人员必须对其严格保密。维护您家庭早期干预记录的机构必须保留他们收集和维持早期干预记录类型和地点的清单。早期干预体系内有权访问您早期干预记录的人员只能向在早期干预体系中工作的其他人员披露您的个人身份信息 (PII)，且仅限向您的家庭提供早期干预服务所必需的范围内。如果您想要向早期干预体系外分享您的个人身份信息，您则必须首先提供同意书。

不过，《1974 年家庭教育权与隐私权法案 (FERPA)》允许您的早期干预服务提供者在某些情况下不经家长同意即可披露个人身份信息。其中包括：

- 由美国总审计长、美国司法部长、教育部长或州或地方教育机构指定的任何实体或个人，根据任何与联邦或州支持的教育计划相关的联邦法律要求，进行任何审计、评估、合规或执法活动；
- 州或地方儿童福利机构的个案工作者或其他代表，依法负责照顾和保护特定儿童；
- 法院响应合法发出的传票或司法命令；
- 或适当官员处理相关的健康或安全紧急情况。

当早期干预体系外人员访问您的早期干预记录时，维护这些记录的机构必须保留有关由谁、何时及出于何种目的访问记录的文件。